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Инициативен комитет начело с ФК ЕТЪР ВТ, ЕИК 176049034, гр. Велико 
Търново, ул. „Филип Тотю“ № 18, подкрепен от изтъкнати футболни 
деятели, предлага на Вашето внимание
номинацията на Георги ВАСИЛЕВ за Почетен гражданин на Велико 
Търново, съгласно Наредбата за символите и наградите на Община Велико 
Търново.

Георги ; Василев е роден на г. Футболната му кариера
започва в „Червено знаме“ (Радомир), „Сливен“, „Локомотив“ (ГО) и 
„Марек“ (Дупница). През 1969 г. става футболист на „Етър“ при влизането 
на отбора за първи път в „А“ група, с основен принос за успехите на 
отбора в елита, бил е и негов капитан.

През 1977 г. се насочва към треньорската кариера и след 2 г. работа в 
„Левски“ (Стражица) от 1979 г. става треньор в „Етър“ и старши треньор от 
1981 до 1992 г. Под негово ръководство етърци стават шампион през 1991 
г., два пъти са носители на бронзовите медали, печелят Купата на БФС. С 
основен принос в изграждането на петимата национали на „Етър“ от САЩ- 
94 Красимир Балъков, Трифон Иванов, Цанко Цветанов, Бончо Генчев и 
Илиян Киряков, които са обявени за Почетни граждани на В. Търново през

Работата на Георги Василев продължава в редица български отбори, като с 
ЦСКА и „Левски“ е шампион и става първият български треньор -  
шампион с три различни отбора. В чужбина е работил в Кипър и Гърция, а 
най-големия си успех зад граница постига с „Унион“ (Берлин), който 
извежда до финал за Купата на Германия. През 2016-2017 г. се завръща 
начело на „Етър“ като старши треньор, после е и спортен директор.

Обявен за Треньор № 1 на Велико Търново за XX век.

1994 г.



И днес, Георги Василев продължава да е
съпричастен с настоящето на „Етър“ и помага със съвети и експертиза. 
Безспорен авторитет в цялата футболна общественост на страната.

Изразяваме нашата убеденост, че Георги Василев е напълно достоен за 
званието Почетен гражданин на Велико Търново, което би било заслужено 
признание за дългогодишния му безценен принос за развитието на футбола 
и спорта в Старата столица.

Надяваме се номинацията му да бъде внесена за разглеждане и утвърдена 
от Великотърновския общински съвет!

С уважение:



До председателя на

Общински съвет -  В. Търново 

Венцислав Спирдонов

П Р Е Д Л О Ж Е Н И Е

От Инициативен комитет за предлагане треньор № 1 по футбол 
на Велико Търново за XX век Георги Василев, за удостояването му 

със званието „Почетен гражданин на Велико Търново"

Уважаеми, г-н Председател,

На 24 април 2024 г. се навършват 100 години от създаването на футболен клуб 
„Етър" -  Републикански шампион и носител на Купата на Българския футболен съюз 
през 1991 г., а в предходните два сезона бронзов медалист от Републиканското 
първенство. През 1987 г. отборът се класира на първо място в своята група в 
Европейския клубен турнир „Интертото", а през 1981 г., като „Б" Национален отбор на 
България спечели голям Международен турнир в Индонезийската столица Джакарта, с 
участието на националните отбори на още 4 държави. През 1994 г. на Световното 
първенство по футбол в САЩ, петима състезатели на Георги Василев от „Етър" -  
Красимир Балъков, Трифон Иванов, Илиян Киряков, Бончо Генчев и Цанко Цветанов 
дадоха най-голям принос за постигане на най-големия успех на Националния отбор 
на България -  спечелиха бронзовите медали, и след завръщането им в старата столица 
бяха удостоени със званието „Почетен гражданин на Велико Търново". Всички тези 
успехи на ФК „Етър", а и на този от САЩ през 1994 г. са свързани с името на старши- 
треньора на „виолетовите" Георги Василев, прославил Велико Търново сред 
футболната общност в страната и в чужбина. На 13 юни 2001 г., на специална 
церемония, след проведена анкета сред най-добрите футболни специалисти в града 
ни, той беше обявен за Треньор № 1 на Велико Търново по футбол за XX век.

Имайки впредвид всички тези изключителни заслуги на Георги Василев за 
успехите на „Етър" и във връзка със 100-годишнината на клуба, която ще честваме през 
настоящата година, Инициативен комитет, съставен от известни Великотърновски 
общественици, спортни деятели, бизнесмени, предлага Георги Василев да бъде 
удостоен със званието „Почетен гражданин на Велико Търново", за големите му 
заслуги в прослава на града ни в страната и чужбина.


